

湖南在建隧道爆炸 20人遇难

载有炸药车辆卸货时发生爆炸, 事故原因还在调查

综合新华社

记者多方核实了解到,19日上午湖南一在建高速公路隧道发生爆炸,造成20人死亡。据了解,事故发生时,隧道现场有24人,目前已有4人生还,其中有1人为重伤。



湖南炎汝高速一在建隧道发生爆炸事故示意图

载有炸药车辆,进隧道卸货时发生爆炸

这起事故发生于19日8时30分左右。一辆载有炸药的车辆进入炎汝(炎陵至汝城)高速公路一在建隧道施工层面,在卸货时发生爆炸。

事故发生后,湖南省交通部门和当地政府部门紧急调集专业煤矿搜救队伍进行救援,消防、公安等部门也立即赶到现场参与救援。为防止救援时隧道塌方,湖南省交通运输厅紧急组织桥梁安全方面的专家组赶赴现场协助救援。

爆炸已造成20人死亡,另有4人生还

据了解,炎陵至汝城高速公路位于湖南省东南部,行政区划属株洲市炎陵县(K0+000~K56+647)、郴州市桂东县(K56+647~K93+311)及汝城县(K93+311~终点),炎陵至汝城高速公路是岳阳至汝城高速公路的南段,起于炎陵县,经龙渣、贝溪、沙田、田庄、城口,终于汝城县。

消防官兵在现场进行了勘察、警戒、对隧道进行排烟、排水工作。截至昨晚20:30炎陵消防中队已进入隧道展开2次

记者从湖南省炎陵消防中队获悉,19日上午11:18炎陵消防中队接到当地公安局请求协助救援的电话,第一时间派出12名官兵乘坐1台救援车、1台水罐车前往现场救援,在14:20到达发生爆炸的隧道现场,立马开展救援工作。

消防官兵在隧道口拉起警戒线,派出小分队进入隧道开展搜救,很快发现一名遇难者尸体,确认为男性。下午18:40,搜救人员又发现一具遇难者遗体。

搜救工作。消防、公安等部门一直在现场持续进行搜救。据初步统计,隧道内当时有24人,目前确定有4人已被救出隧道,其中有1名重伤者。

现场救援人员介绍说,由于发生事故的隧道尚未贯通,事故现场一片漆黑,空气也很差,救援难度很大。

昨晚记者多方核实了解到,爆炸共造成20人死亡。目前,发生爆炸的具体原因有待进一步调查。

黑龙江一矿工被困17天后生还

目前正在全力搜救另外3名失踪矿工

据新华社电 记者从鹤岗市兴安区峻源二煤矿透水事故抢险救灾指挥部获悉,经过120多名救援队员昼夜奋战,19日4时,一名遇险矿工在被困井下17天后奇迹生还。目前,该矿工已被送到当地医院紧急救治,生命体征基本平稳。

5月2日7时左右,鹤岗市兴安区峻源二煤矿发生透水事故,当班入井28人,事故发生后安全升井10人。截至目前已确认死亡10人、成功获救5人,仍有3人被困井下。自5月2日发生透水事故以来,救援人员在清除大量淤泥严重堵塞的巷道之后,又实施探放水,恢复皮带运

输,打通新巷道进行救援。19日凌晨,救护队员在井下回风巷救出遇险矿工司利,并送往医院救治。

据介绍,获救矿工司利今年39岁,事故发生时尽管巷道两端被堵,但压风自救系统正常。在井下17天时间里,司利坚定信念,以当班矿工的班中餐和巷道里的草袋作为食物保存体力,等待救援。目前,司利生命体征基本正常。

司利在矿难17天后获救令现场救援人员十分振奋。目前,救援指挥部正针对井下情况,组织人员全力搜救另外3名失踪矿工。

广东两女子伪造近3亿人民币

被判处死刑,昨日已押赴刑场执行枪决

据《南方日报》报道 伪造巨额人民币,两名女犯被判死刑。昨天上午,广东揭阳市中级人民法院对两名犯罪人员方瑞凤、吴玉玲进行了宣判。

据宣判,2007年底至2009年初,方瑞凤、吴玉玲合谋,共同纠集他人伪造人民币共计2.8648亿元,其行为均已构成伪

造货币罪。由于二人纠集他人共同伪造人民币数额特别巨大,致使大量假币流入社会,社会危害性严重,依法应予严惩。

根据最高人民法院的核准,上述两女犯分别被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。昨天上午,两女犯被押赴刑场,执行枪决。

列车上抢劫13次,强奸女旅客 国际列车抢劫案犯被判无期

据新华社电 北京铁路运输中级法院18日对原国际列车系列抢劫、强奸案在逃18年的案犯贾晓明作出一审判决。法院以抢劫罪、强奸罪数罪并罚判处贾晓明无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

贾晓明1993年案发后一直潜逃。2002年6月27日被北京铁路公安局上网通缉。2011年6月25日,在广西警方的清网行动中,贾晓明在桂林市一家电玩游戏室内被警方抓获。法院经审理查明,1991年12月至1993年5月期间,贾晓明伙同苗炳林团伙成员等人,在俄罗斯莫斯科市的旅馆、私人住宅、火车站及北京至莫斯科的国际列车上抢劫中国人13次,涉及被害人30余人,劫得262万

美元、100余万卢布,以及手表、项链、戒指、单放机、皮夹克、毛衣、香烟、打火机物品,贾晓明分得赃款5020美元(折合人民币2.89万余元)及其他物品。1993年3月11日,贾晓明在北京开往莫斯科的国际列车上伙同库万和,先后将列车6号包厢女旅客孙某某强奸。

法院经过审理,最终认定贾晓明犯抢劫罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯强奸罪,判处有期徒刑15年,剥夺政治权利3年。决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。责令贾晓明退赔人民币2.89万余元,发还被害人张某某、丁某某等人,不足部分,继续追缴。

昆明市文明办公开承诺 负担搀扶摔倒老人被讹费用

星报综合报道 昆明市文明办近日公开承诺,市民因搀扶摔倒老人被讹,由此产生的费用将由昆明市文明办申请爱心专项基金进行埋单。

昆明日前一位跌伤的78岁老人和自称前去搀扶的15岁小伙各执一词,一个称是被撞,一个称是施救,真假一时难辨,再次引发“老人街头摔倒到底该不该扶”的热议。对此,昆明市文明办呼吁市民,看到摔倒的老人应立即施救,并承诺如果发生被讹的情况,由此产生的费用,昆明市文明办将申请爱心专项基金为被讹者埋单,以消除百姓做好事怕吃官司的后顾之忧。

昆明市委宣传部副部长、市文明办主任杨凤华称,如果老人确被他人所撞,只要不是故意,撞人者能留下来扶持的行为,本身已经体现了敢于担当的精神。为了弘扬这种精神,我们不会向生活困难的撞人者追偿;老人确系讹诈施救者,如果是因家庭困难,担心受伤后治疗不起而一时糊涂,我们会协调民政部门帮助老人解决治疗问题。

杨凤华表示,老人是社会的弱势群体,搀扶摔倒老人,义不容辞。“我们要找回城市的良知,让生活在这座城市的人都能感受到温暖,找到归属感”。

吃蝴蝶 治耳病



刺痛、流脓、耳鸣、中耳炎、耳膜炎、耳聋都可康复; 专家证实: 这是科学, 不是奇迹;

最近,上海科技大学退休老教授施勇,去了一趟西双版纳,回来后不到一个月,原来耳聋的耳朵居然能听见声音了,晚上看电视,开到正常音量,他听的清清楚楚。小孙子喊爷爷,他答应得眉开眼笑,家里人感觉奇怪,老教授公布了秘密。

原来,他在西双版纳遇到一个傣族的老医师,送给他一个专门治疗耳病的方子,奇怪的是,这个方子里最重要的一味药,叫做“香蕉弄蝶”,老教授上网一查,香蕉弄蝶竟然是一种害虫,专门吃香蕉树的叶子,半信半疑的老教授找到医学院的老专家,按照傣族方子,配制了一副药,每天滴到耳朵里,结果就出现了本文开头的传奇故事。

老教授公布了这个配方:香蕉弄蝶、木香、磁石、金钗石斛、蔓荆子、川牛膝,按照一定的比例配伍,熬成汤汁即可。

医学院的专家分析说:耳病包括中耳炎、外耳道炎、耳膜炎、耳鸣、耳聋、耳内生疮、肿痛刺痒、流脓水、脓性分泌物等。症状多种多样,当归根结底都是听神经细胞受损造成的,一旦听神经细胞萎缩、死亡,就会出现耳病,轻则出现耳鸣、流脓、中耳炎、耳膜炎等,重则耳聋。

为什么香蕉弄蝶对治疗耳病有这么奇特的作用呢?

老教授解释说“西双版纳有句俗语:“蝴蝶能听见花开的声音”。也就是说“花开的声音,只有蝴蝶能听见!”

科学研究,蝴蝶体内特有的“声波传导素”对声音波谱的共振极其敏感,即使很微弱的声音,也能捕捉到。花开的声音,属于自然界极其微弱的声音,所以,只有蝴蝶能

听得到,就是这个原理。

这种蝴蝶体内特有的“声波传导素”,还能快速激活、修复耳神经细胞,让耳神经细胞一个顶两个用。所以耳病患者使用后,不仅能快速消除耳鸣、流脓、中耳炎、耳膜炎等症,对于耳聋的治疗,也很迅速。

经过临床统计:香蕉弄蝶、木香、磁石、金钗石斛、蔓荆子、川牛膝,这个方子的作用,主要有以下几方面:

- 1、捕捉微弱声音波谱的共振,使耳聋患者很快就能改善听力;
- 2、激活耳神经细胞,包括听神经细胞、内耳毛细胞、骨膜细胞,一个顶两个用,消除耳鸣、耳聋等现象,听力恢复;
- 3、修复损坏的耳神经、骨膜组织,消除中耳炎、外耳道炎、耳膜炎等症,不再出现耳鸣、流脓、刺痛等现象,耳病一次康复,不再复发。

三期临床的李女士说:我三年的耳鸣,吃的、滴的那么多药都没治好,没想到被这蝴蝶治好了,原来耳朵里就像知了在叫“嘶嘶嘶”的,别人说话都听不见,现在耳朵里像洗过一样清爽,家人和我说话也不用大声喊了!

据了解,国家已经将这个来自西双版纳的耳病配方,申请专利,并命名为蝶耳通。已在我市销售,用于中耳炎、外耳道炎、耳膜炎、耳鸣、耳聋、耳内生疮、肿痛刺痒、流脓水、脓性分泌物等的治疗,所有中老年、儿童耳病患者,即将迎来康复高潮期。

蝶耳通在推广期内举行买三送一,买五送二的优惠活动,仅限3天。爱耳热线:0551-2590337 我市胜峰大药房(长江中路黄山大厦东50米)有售